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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- alle o. a. Fahrten bzw. gleich weite nach Wunsch

- Kosten für  den Fahrer

- Vorbereitung/Planung von Fahrt und Programm

- 4 Ü/F in Bildungsstätte, Pension, JH (MBZ, Lehrer

EZ bzw. DZ)

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- und Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht eingeschlossen.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Klassenfahrten

Preis bei 46-49 Teilnehmern pro Person

ab

129 €

Klassenfahrt Nordfriesische Küste - Erlebnisraum

Wattenmeer - 5 Tage

Nordfriesland mit Hansestädten... Die schleswig-holsteinische Nordseeküste ist Teil der

größten zusammenhängenden Wattlandschaft der Welt und seit 2009 Biosphärenreservat

und UNESCO Weltnaturerbe. Ausführliche, interessante Informationen erhält man z.B.

bei Wattwanderungen, in Robbenaufzuchtstationen und im Multimar Wattforum. Die

vorgelagerten Inseln, kleine idyllische Fischereihäfen, lange Badestrände sowie attraktive

Hansestädte bieten weitere zahlreiche Möglichkeiten zur Zusammenstellung eines

abwechslungsreichen Programms, das beeindruckende Besichtigungen und vielfältige

Freizeitgestaltung gleichermaßen berücksichtigt.

5-Tage-Fahrt

(Verkürzung bzw. Verlängerung möglich)

Programmvorschlag

1. Tag: Anreise Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Hamburg: Gelegenheit zur

Hafenrundfahrt ab St.Pauli-Landungsbrücken, Stadtbesichtigung: Speicherstadt mit Panoptikum, Hamburg

Dungeon: Pest - Feuer - Folter - Störtebeker (die Freizeitattraktion in der Speicherstadt, hier können die Schüler

das Fürchten lernen - ab 10 Pers. ab 15 Jahre € 18,50 pro Person), hist. Fleetfahrt, Museumsschiff „Windjammer

Rickmer Rickmers“, Deutsches Zollmuseum, Speicherstadtmuseum, Spicy’s Gewürzmuseum, Miniatur

Wunderland u.a., Internationales MARITIMES MUSEUM (Führungen mit Aktivitäten für die Schüler zu versch.

Themen - ab € 3,- pro Schüler inkl. Führung), Tierpark Hagenbeck, Volksparkstadion u.v.a.m.

2. Tag: Erlebnisraum Nationalpark Wattenmeer: Wattwanderung mit Führung - Multimar Wattforum

Tönning: Erlebnisausstellung zu Watt, Walen und dem Weltnaturerbe mit zahlreichen Aquarien -

Seehundaufzuchtstation - Eidersperrwerk u.v.a.m.

3. Tag: Tagesfahrt nach Schleswig: Dom, Holm (alte Fischersiedlung), Landesmuseum Schloss Gottorf (mit

Moorleichen), Wikinger-Siedlung Haithabu (UNESCO Weltkulturerbe seit 2018) und/oder Flensburg:

Museumshafen (30 Traditionssegler), Wasserschloss Glücksburg, Dübbeler Schanzen, hist. Mühlen, PHÄNOMENTA:

tasten-riechen-sehen-hören-schmecken-begreifen-experimentieren bzw. gleich weite Fahrt nach Wunsch

4. Tag: Fahrt nach Husum: Theodor-Storm-Haus mit Museum, Ostenfelder Haus, Schloss, Nissenhaus mit

Nordfries. Museum und Umgebung: „Insel“ Nordstrand: mit 2,5 km langem Straßendamm mit dem Festland

verbunden - Multivisionsshow über den Nationalpark Schleswig-Holstein - Fahrt mit der Fähre nach Pellworm -

Seebüll mit Nolde-Museum oder gleich weite Fahrt

5. Tag: Rückreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Bremen: Rathaus, Rolandsäule,

St.-Petri-Dom, Haus der Bürgerschaft, Schnoorviertel, Weserschlachte mit Museumsschiffen, Übersee-Museum,

Universum Science Center (Expedition Mensch - Erde - Kosmos), „botanika“ (interaktives „Entdeckerzentrum“ mit

naturgetreuen Welten von Himalaya, Borneo und Japan) u.v.a.m. - abends Ankunft am Schulort

Weitere Programmvorschläge

Halligfahrt nach Hooge oder Gröde

Westküstenpark St. Peter-Ording: über 800 Haus- und Wildtiere, täglich Seehund- und
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Greifvogelvorführungen

Brunsbüttel: Nord-Ostsee-Kanal mit Besichtigung der Schleusenanlage

Friedrichstadt: Grachten und holländischer Baustil (ehemalige Holländersiedlung)

Windpark Kaiser-Wilhelm-Koog: Info-Zentrum Windkraft-Energie

Büsum: Nationalpark-Haus "Sturmflutenwelt Blanker Hans" (Besichtigung nur mit Führung auf Anfrage)

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Klassenfahrten

Die Preise gelten pro Person und schließen die in der Reise aufgeführten Leistungen ein.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.

Der Super Sparpreis ist gültig von November bis Februar, außer an Messeterminen.
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